

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

На виконання Ухвали Вченої ради «Про запобігання академічному плагіату» від 22 грудня 2016 року і Положення «Про запобігання академічному плагіату у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» інформую Вас про діючий **порядок проходження магістерськими дипломними роботами перевірки на наявність текстових запозичень:**

1. Кожна магістерська дипломна робота до її подачі на попередній захист на кафедрі повинна бути перевірена на наявність текстових запозичень програмним продуктом «Strike Plagiarizm». Кваліфікаційна робота здобувача вищої освіти перевіряється на відповідній кафедрі Університету відповідальною особою, яка має доступ до Системи. Інструкції щодо користування системою розіслані на кафедри відповідальним особам.

2. За умови відповідності магістерської дипломної роботи встановленим нормативним вимогам щодо допустимих коефіцієнтів текстових запозичень (див. Положення «Про запобігання академічному плагіату у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»: [http://kneu.edu.ua/ua/Information\\_for/professors/norm\\_doc/norm\\_baza\\_kneu/nm\\_nauk\\_rob/](http://kneu.edu.ua/ua/Information_for/professors/norm_doc/norm_baza_kneu/nm_nauk_rob/)) робота допускається до захисту перед комісією і проходження подальших процедур. У випадку недотримання встановлених вимог робота повертається на доопрацювання здобувачеві вищої освіти.

3. Науковий керівник несе відповідальність за вчасну перевірку роботи (графік затверджується кафедрою). Рішення про доопрацювання магістерської дипломної роботи у разі перевищення нормативних коефіцієнтів та про допуск здобувача до захисту магістерської дипломної роботи приймається на засіданні кафедри.

4. Вирішення проблемних питань щодо встановлення факту академічного плагіату у кваліфікаційних роботах здобувачів вищої освіти здійснюється комісією, створеною за розпорядженням декана відповідного факультету.

Директор Центру  
науки та інновацій



Я. М. Столярчук